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ΟΡΟΙ & ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ  

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 



 

ΓΕΝΙΚΑ 

 

Για 10η χρονιά (ακαδημαϊκό έτος 2024-2025), η ΧΕΝ Ελλάδος υλοποιεί το Πρόγραμμα «Αθηνά», προσφέ-

ροντας δωρεάν στέγαση σε νέες γυναίκες, φοιτήτριες Πανεπιστημιακών Σχολών της Αττικής, που διαμέ-

νουν μόνιμα εκτός του νομού. Το πρόγραμμα λειτουργεί στο διεθνών προδιαγραφών κτίριο της, στην Η-

λιούπολη και η επιλογή των συμμετεχουσών γίνεται με κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια. 

 

  

ΟΡΟΙ & ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ  

 

1. Η ενδιαφερόμενη και η οικογένειά της δεν πρέπει να έχουν μόνιμη κατοικία στην Αττική (ενοικίαση, 

παραχώρηση ή ιδιοκατοίκηση). 

2. Η ενδιαφερόμενη πρέπει να υποβάλει ηλεκτρονική αίτηση συνοδευόμενη από όλα τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά (1). 

Αν δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις (1 & 2), η ενδιαφερόμενη μπορεί να υποβάλει αίτημα συνοδευόμε-

νο από έγγραφα, που να αποδεικνύουν την ανάγκη ένταξης της στο πρόγραμμα ώστε, να εξεταστεί από 

τα αρμόδια όργανα της ΧΕΝ Ελλάδος. 

 

 

https://xen.gr/
https://xen.gr/programma-athina/
https://www.youtube.com/watch?v=DFETt7EpQa4


2. ΔIKAIOΛOΓHTIKA (1) 

Για την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα της ΧΕΝ Ελλάδος.  

Απαραίτητα δικαιολογητικά (σε μορφή pdf): 

1. Αντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου. 

2. Αντίγραφα φορολογικής δήλωσης (Ε1) και εκκαθαριστικού σημειώματος για το οικονομικό έτος 2023 

και του Ε9: 

 Της ίδιας. 

 Του/των γονέα/ων ή κηδεμόνα/ων ή Επιτρόπου. Σε περίπτωση χωριστής δήλωσης, υποβάλλο-

νται οι δηλώσεις, εκκαθαριστικά και Ε9 και των δύο γονέων ή κηδεμόνων ή Επιτρόπου . 

Αν δεν έχει εκδοθεί εκκαθαριστικό σημείωμα ή Ε9, απαιτείται υπεύθυνη δήλωση ότι θα προσκο-

μισθούν, έως τις 31.08.2024. 

3. Έγγραφα που αποδεικνύουν ειδικούς λόγους (πολυτεκνία, αδελφός φοιτητής ή στρατιώτης, αδελφή 

φοιτήτρια, απώλεια γονέα, ανεργία γονέα, γονείς σε διάσταση ή διαζευγμένοι, σοβαροί λόγοι υγείας, 

κ.λπ.). 

4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 

5. Βεβαίωση φοίτησης ή εγγραφής. Για πρωτοετείς μπορεί να υποβληθεί εκτύπωση των αποτελεσμάτων 

επιλογής του ΥΠΑΙΘ. 

Η αίτηση και τα δικαιολογητικά υποβάλλονται ηλεκτρονικά  

από 5 Ιουλίου έως 25 Αυγούστου 2024.  

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, επικοινωνήστε με  

τα τοπικά Κέντρα ΧΕΝ  

τη ΧΕΝ Ελλάδος στην ηλεκτρονική διεύθυνση stegastiko@xen.gr. 

1. Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην αίτηση και τα δικαιολογητικά συλλέγονται αποκλειστικά για την επιλογή και ένταξη στο Πρόγραμμα 

«Αθηνά» και δεν μεταβιβάζονται σε οποιονδήποτε τρίτο. Πρόσβαση στα δεδομένα έχουν οι Κοινωνικοί Λειτουργοί του Ιδρύματος, τα στελέχη 

της Κοινωνικής Υπηρεσίας της ΧΕΝ Ελλάδος και η Επιτροπή Ξενώνα. Τα στοιχεία τηρούνται με ασφάλεια και, σε περίπτωση ένταξης, διατη-

ρούνται για πέντε χρόνια, πριν ανωνυμοποιηθούν και διαγραφούν. Σε περίπτωση απόρριψης, η ενδιαφερόμενη μπορεί να ζητήσει τη διαγρα-

φή των στοιχείων οποτεδήποτε κατά τη διάρκεια του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους. Αν δεν υποβληθεί έγγραφο αίτημα διαγραφής, τα στοι-

χεία ανωνυμοποιούνται και διαγράφονται έως τα τέλη Ιουλίου του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους. 

Αν κάποια υποψήφια ή ωφελούμενη θέλει να αποκτήσει πρόσβαση στην αίτηση και τα δικαιολογητικά ή να ασκήσει τα δικαιώματά της σύμ-

φωνα με τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (GDPR), μπορεί να επικοινωνεί με την κ. Ελένη Σταμέλου, στο τηλέφωνο 210 

9932820 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση estamelou@xen.gr.  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Πολιτική Απορρήτου, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της ΧΕΝ Ελλάδος.  

https://xen.gr/programma-athina/programma-athina-form
https://xen.gr/programma-athina/
mailto:stegastiko@xen.gr
mailto:estamelou@xen.gr
https://xen.gr/pp/


3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

 

Η Επιτροπή Ξενώνα εξετάζει την πληρότητα των αιτήσεων, τα κοινωνικά και οικονομικά στοιχεία που κατα-

τέθηκαν. Κατά τη διαδικασία, μπορεί να ζητήσει συμπληρωματικά έγγραφα και δικαιολογητικά. Μέρος της 

αξιολόγησης μπορεί να περιλαμβάνει προσωπική επικοινωνία, είτε δια ζώσης είτε μέσω τηλεδιάσκεψης. Η 

Επιτροπή αποφασίζει για την κατανομή των διαθέσιμων θέσεων και συντάσσει τον κατάλογο των επιλεγ-

μένων και των επιλαχουσών. 

Η εξέταση των αιτήσεων θα γίνει το πρώτο δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου, και όλες οι ενδιαφερόμενες θα 

ενημερωθούν ηλεκτρονικά.  

Όσες γίνουν δεκτές, θα πρέπει να προσκομίσουν πιστοποιητικά υγείας (δερματολογική εξέταση και ακτινο-

γραφία θώρακος). Η Επιτροπή μπορεί να ζητήσει επιπλέον πιστοποιητικά υγείας, για λόγους διασφάλισης 

της δημόσιας υγείας.  

Η μη προσκόμιση των παραπάνω μπορεί να οδηγήσει σε αποκλεισμό από το πρόγραμμα. 

Καλή επιτυχία και ευχές για ένα δημιουργικό ακαδημαϊκό έτος! 


